

## **Európai Családtudományi Társaság (ECST)**

### **Szakmai beszámoló a 2022-es naptári évről**

Fontosabb események:

#### **1) A 2022-es évben megjelent az Európai Családtudományi Szemle két száma:**

Az Európai Családtudományi Szemle 2022-ben megjelent első száma hét tudományos tanulmányt, a vallás és család témában egy összefoglalót, valamint 11 – a tématerülethez tartozó – szakkönyv bemutatóját tartalmazza. A tanulmányokat a Családtudományi Szövetség készítette el. Két tanulmány szerzője az Európai Családtudományi Társaságnak is tagja. A kötet szerkesztői szintén tagjai az Európai Családtudományi Társaságnak.

A kötetben megjelent tanulmányok szerzői és a tanulmányok címei a következők:

Balásházy Imre: Gondolatok a házasságról, a családról és a demográfiáról – I. rész; Krúdy Tamás: Fejben dől el; Krúdy Tamás: A szexuális nevelés állapota Magyarországon – 1. rész; Surányi-Vadas Tímea: A legértékállóbb befektetés: a szeretetteljes emberi kapcsolat; Tárkányi Ákos: Amit a tudomány valójában mond a homoszexualitásról; Ujlaki-Győri Anna: A gender-elmélet és a transzgender-ideológia nyomában; Vonholdt, Christl Ruth: A gyermek érdekét szolgálja-e az azonos neműek házassága?

A vallás és család témában az összefoglalót Pribék László írta „A család a katolikus teológiában” címmel.

A kötet terjedelme 133 oldal.

Az Európai Családtudományi Szemle 2022-ben megjelent második számának nyelve angol. E kötet tartalma az előző szám hét tanulmánya, de nem magyarul, hanem angolul.

Az Európai Családtudományi Szemlét az Európai Családtudományi Társaság hozta létre és tartja fenn. A szakmai feladatok megvalósításában együttműködik a Családtudományi Szövetséggel.

#### **2) II. Párkapcsolati kultúra és demográfia című nemzetközi konferencia szervezésében és lebonyolításában való részvétel, mint társszervező:**

A Családtudományi Szövetség főszervezésében, a Professzorok Batthyány Körével és a Batthyány Lajos Alapítvánnyal közösen Társaságunk nemzetközi konferenciát valósított meg 2022. november 25-én. A konferencia címe: II. Párkapcsolati kultúra és demográfia. E rendezvény a hasonló című 2021-es konferencia folytatása volt. A helyszín a Lónyay-Hatvány villa, 1011 Budapest, Csónak utca 1.

A konferenciát Dr. Steinbach József a Magyarországi Református Egyház Dunántúli Református Egyházkerületének püspöke, Csabai Tiborné, Margit, a Családtudományi Szövetség elnöke, Dr. Kollár Lajos, a Professzorok Batthyány Körének elnöke, és Pócza István a Batthyány Lajos Alapítvány képviselője nyitották meg.

Ezt egy díjátadó követte, ahol a „Hagyományos családmodell díjat” – a Családtudományi Szövetség díját – a Szövetség elnöke Csabai Tiborné, Margit adta át 5 kitüntetettnek: Hortobágyiné Dr. Nagy Ágnesnek, Dr. Körmendi Máriának, Dr. Rézné Vitus Csillának, Déri Évának és Dr. Tomka Ferencnek. A kitüntetettek a díjat a hagyományos családmodell megerősítéséért és értékeinek védelméért végzett kimagasló munkájukért kapták.

A díjátadót szakpolitikai és egyházi vezetők előadásai követték a párkapcsolati kultúra és demográfia témakörben, majd hazai és külföldi szakértők előadásaira került sor. A külföldi

szakértőkkel még egy online pódiumbeszélgetés is történt. A zárszót a főszerző, a Családtudományi Szövetség, elnöke tartotta.

### **3) Részvétel a Családtudományi Estéken**

A Családtudományi Szövetség Családtudományi Estét szervezett 2022. szeptemberében. A rendezvényen bemutatkozott az Európai Családtudományi Társaság is, valamint a három szakmai előadóból kettő az Európai Családtudományi Társaságnak is tagja volt. A második Családtudományi Estnek – 2022. októberében - már társszervezője volt az Európai Családtudományi Társaság. Itt az előadások videófelvételei megtekinthetők a Családtudományi Szövetség honlapjának főoldalán (csaladtudomany.hu).

E családtudományi esték fő célja, hogy a hallgatóság, illetve aki a videót az interneten megnézi értesüljön az egészséges, felelősteljes és boldog párkapcsolati és családi élet kialakításához és megtartásához vezető út lehetőségéről és mikéntjéről, valamint az ezen útról való letérés következményeiről, veszélyeiről és káiról.

### **4) Konferenciákon való részvétel:**

Tagjaink számos szakmai konferencián vettek részt, úgy is mint előadók és úgy is mint hallgatók.

### **5) Együttműködés a Családtudományi Szövetséggel:**

Társaságunk a Családtudományi Szövetség alapító tagja. A két szervezet képviselte értékek azonosak, valamint szakmai, tartalmi céljai is hasonlóak. A különbség, hogy a Szövetség tagjai szervezetek, az Európai Családtudományi Társaságé pedig magánszemélyek.

### **6) Projektek:**

**2022-ben az Európai Családtudományi Társaságnak két nyertes pályázata volt:**

**(i) Nemzeti Együttműködési Alap projekt (NEA), nyert támogatás: 3 MFt. Önrész nincs.**

**Cím: A hagyományos családmodell erősítése a családtudomány segítségével.**

**Megvalósulási időszak:** 2022. jan. 1. – 2023. máj. 31.

**Alapcél szerinti tevékenység:** A család körüli válság enyhítése, a családpárti értékrend előtérbe helyezése és ehhez összefogás. Speciális a család, a házasság és a nemiség témakörének széleskörű tudományos kutatása, a témakörben helyes irányvonalak kijelölése és az eredmények terjesztése.

E pályázat támogatta a fent említett feladatok megvalósítását.

Különös hangsúlyt fektetünk a demográfiai mutatók javítására, mert véleményünk szerint hosszú távon és emberségesen csak a szexuális élet házasságba terelésével, vagy másként fogalmazva a párkapcsolati kultúra színvonalának emelésével lehet a demográfiai válságot megoldani.

**A projekt közvetlen eredménye:** A családtudomány hazai erősödése, a hagyományos családmodellt képviselő hazai és Kárpát-medencei magyar szakemberek együttműködése intenzitásának növekedése, valamint a témakörben a nemzetközi kapcsolatok erősödése. A párkapcsolatra, házasságra és családra vonatkozó értékek védelme publikált és az interneten megnézhető videóelőadások révén.

**(ii) Városi Civil Alap pályázat és projekt (VCA), nyert támogatás: 3 MFt. Önrész nincs.**

**Cím: Az Európai Családtudományi Társaság programja a jó házasságok és családok kialakulásának és fennmaradásának erősítésére.**

**Megvalósulási időszak:** 2022. jan. 1. – 2023. dec. 31.

**Alapcél:** A vonatkozó értékek rendszerbe szervezése és terjesztése, a jó házasság és család hazai és Kárpát-medencei erősítése, a demográfiai mutatók javítása.

**Feladatok:** Európai Családtudományi Szemlébe cikkek megjelentetése, előadás-sorozat és egy konferencia szervezésében részvétel, videók elhelyezése a neten, Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének bevonása. (Megemlítjük, hogy tavaly is, azaz 2022-ben, és idén is részt veszünk a KCSSZ Közgyűlésén.)

**Megvalósulás:** A feladatok jelentős része már megvalósult, itt csak a projekt első feléről, azaz a 2022-es évről, számolunk be.

Budapest, 2023. május 24.



Balásházy Imre  
titkár

és



Czettele Győző  
elnök